ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:24:010106:1455, имеющего местоположение: Российская Федерация, Владимирская область, муниципальный район Собинский, городское поселение город Собинка, город Собинка, территория гаражи Ленина, ряд(ы) 2-й, земельный участок 16, на вид использования "Хранение автотранспорта (2.7.1)"
"06" мая 2024 года
Наименование проекта, рассматриваемого на публичных слушаниях: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:24:010106:1455, имеющего местоположение: Российская Федерация, Владимирская область, муниципальный район Собинский, городское поселение город Собинка, город Собинка, территория гаражи Ленина, ряд(ы) 2-й, земельный участок 16, на вид использования "Хранение автотранспорта (2.7.1)".
Организатор публичных слушаний администрацию Собинского района.
Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор: частное лицо.
Публикация:

- оповещение о начале публичных слушаний - 17.04.2024 официальный сайт Собинского района;

- решение Совета народных депутатов Собинского района от 17.04.2024 № 32/7 " О назначении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка " - газета "Доверие" от 26.04.2024 № 25 (11949), 17.04.2024 - официальный сайт Собинского района.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, представлен на экспозициях в администрациях Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, 4 этаж и администрации муниципального образования г. Собинка, расположенной по адресу: Собинский р-н, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 1.
Посещение экспозиций возможно (экспозиции открыты):

- администрация Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 17. 00 (по рабочим дням);

- администрация сельского поселения Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 (по рабочим дням).

Собрание участников публичных слушаний состоялось в 11.00 часов 06 мая 2024 в здании администрации г. Собинка, расположенной по адресу: Собинский р-н, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 1.

Проект, рассматриваемый на публичных слушаниях, был размещен на официальных сайтах органов местного самоуправления Собинского района (https://sbnray.ru/) и МО г. Собинка (https://www.sobinka-city.ru/).
Период размещения проекта на официальном сайте: с 25.04.2024 по 06.05.2024.
Состав информационных материалов к проекту: проект постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного учаска. 
В ходе публичных слушаний

- замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, отсутствуют;

- замечания и предложения иных участников публичных слушаний - отсутствуют.

Письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний отсутствуют.

Приложение:  

- перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний.
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