Протокол 

результатов  публичных слушаний 
по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:12:010202:471, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Собинский, МО Асерховское (сельское поселение), п. Асерхово, примерно в 20 м на север от дома № 26 по ул. Школьная, с разрешенным использованием: для установки временной мачты с целью размещения инженерного оборудования связи на вид использования: связь
«26» декабря 2017 года 

Объект обсуждения: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:12:010202:471, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Собинский, МО Асерховское (сельское поселение), п. Асерхово, примерно в 20 м на север от дома № 26 по ул. Школьная, с разрешенным использованием: для установки временной мачты с целью размещения инженерного оборудования связи на вид использования: связь
Заказчик: администрация Собинского района.
Основание для проведения публичных слушаний: 

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав муниципального образования Собинский район Владимирской области;

- решение Собинского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017 № 26/4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории Собинского района (в новой редакции)».

Публичные слушания назначены постановлением главы администрации Собинского района от 08.12.2017 № 1154 «О назначении публичных слушаний».

Публичные слушания проведены: 21 декабря 2017 года в 10.00 часов в здании администрации МО Асерховское Собинского района по адресу: Владимирская область, Собинский район, п. Асерхово, ул. Лесной проспект, д. 3а.
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: газета «Доверие» от 12.12.2017 № 99 (11470), официальный сайт администрации МО Собинский район 18.12.2017.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия, назначенная постановлением главы администрации от 11.03.2016 № 142 «О создании комиссии по рассмотрению, подготовке и реализации документов территориального планирования Собинского района»».

Выводы по результатам публичных слушаний:

В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по рассматриваемому вопросу. Также замечания могли быть направлены в письменном виде, однако таковых не поступило.

Считать публичные слушания состоявшимися.

Одобрить предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:12:010202:471, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Собинский, МО Асерховское (сельское поселение), п. Асерхово, примерно в 20 м на север от дома № 26 по ул. Школьная, с разрешенным использованием: для установки временной мачты с целью размещения инженерного оборудования связи на вид использования: связь и направить главе администрации района для принятия соответствующего решения. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по указанному вопросу в газете «Доверие» и разместить в сети интернет, на официальном сайте органов местного самоуправления Собинского района.
Председатель комиссии





И. В. Ухов
