Протокол 
 публичных слушаний

по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 33:12:011039:462, расположенном по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Колокшанское (сельское поселение), д. Одерихино в части размещения строительства за пределами существующей линии застройки
"26" февраля 2018 года 

Объект обсуждения: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 33:12:011039:462, расположенном по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Колокшанское (сельское поселение), д. Одерихино в части размещения строительства за пределами существующей линии застройки
Количество присутствующих лиц 7 человек (список прилагается).
Заказчик: администрация Собинского района.
Основание для проведения публичных слушаний: 

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав муниципального образования Собинский район Владимирской области;

- решение Собинского районного Совета народных депутатов от 28.02.2017 № 26/4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам градостроительных решений на территории Собинского района (в новой редакции)».

Публичные слушания назначены постановлением главы администрации Собинского района от 09.02.2018 № 106 «О назначении публичных слушаний».

Публичные слушания проведены: 20 февраля 2018 года в 10.00 часов по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Колокшанское (сельское поселение), д. Одерихино, у д. 71.
Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: газета «Доверие» от 13.02.2018 № 11 (11486), официальный сайт администрации МО Собинский район 15.02.2018.
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия, назначенная постановлением главы администрации от 11.03.2016 № 142 «О создании комиссии по рассмотрению, подготовке и реализации документов территориального планирования Собинского района»».

В ходе публичных слушаний замечаний и предложений жителей, касающихся непосредственно рассматриваемого вопроса не поступало.

Выводы по результатам публичных слушаний:

В период работы экспозиции и в ходе публичных слушаний все заинтересованные лица имели возможность высказать свои замечания и предложения по рассматриваемому вопросу. Также замечания могли быть направлены в письменном виде, однако таковых не поступило.

Считать публичные слушания состоявшимися.

Одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 33:12:011039:462, расположенном по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Колокшанское (сельское поселение), д. Одерихино в части размещения строительства за пределами существующей линии застройки и направить главе администрации района для принятия соответствующего решения. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по указанному вопросу в газете «Доверие» и разместить в сети интернет, на официальном сайте органов местного самоуправления Собинского района.
Проголосовало: все - За.
Председатель комиссии





И. В. Ухов
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