ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства объектов малоэтажного индивидуального жилищного строительства в д. Толпухово Собинского района.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и Порядком организации и проведения публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории Собинского района, утвержденным решением Совета народных депутатов Собинского района от 19.12.2018 № 117/12, в 10.00 часов 11 декабря 2019 года в администрации МО Толпуховское Собинского района по адресу: Собинский район, д. Толпухово, ул. Молодежная, д. 15.
Перечень информационных материалов к проекту: проект планировки территории и проект межевания территории.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, представлен на экспозициях в администрациях Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, 4 этаж и в МО Толпуховское Собинского района по адресу: Собинский район, д. Толпухово, ул. Молодежная, д. 15.

Посещение экспозиций возможно (экспозиции открыты):

- администрация Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 17. 00 (по рабочим дням);

- администрация сельского поселения Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 (по рабочим дням).

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, размещен на официальном сайте органов местного самоуправления Собинского района www.sbnray.ru.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и проведения экспозиции такого проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; 

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, который ведется организатором публичных слушаний. 

В случае подачи предложений и замечаний, указанных в подпункте 2 настоящего пункта, участники публичных слушаний направляют свои предложения и замечания в письменной форме на бумажном носителе в адрес организатора до дня проведения публичных слушаний.

Организатор публичных слушаний администрация Собинского района, адрес: 601204, Собинский район, г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, тел/факс.: (49242) 2-29-84.
