ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта "Газопровод высокого давления с. Буланово - д. Запрудье - д.Вышманово- с. Арбузово Собинского района Владимирской области".
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и Порядком организации и проведения публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории Собинского района, утвержденным решением Совета народных депутатов Собинского района от 19.12.2018 № 117/12, провести в 02 июня 2020 года в 14.00 часов в администрации МО Асерховское Собинского района по адресу: Собинский район, пос. Асерхово, Лесной пр-т, дом 3 «а».
Перечень информационных материалов к проекту: ППТ и ПМТ линейного объекта.
Проекты, подлежащие рассмотрению на публичных слушаниях, представлены на экспозициях в администрациях Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, 4 этаж и МО Асерховское Собинского района по адресу: Собинский район, пос. Асерхово, Лесной пр-т, дом 3 «а».

Посещение экспозиций возможно (экспозиции открыты):

- администрация Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 17. 00 (по рабочим дням);

- администрация сельского поселения Собинского района - с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 (по рабочим дням).

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, размещен на официальных сайтах органов местного самоуправления Собинского района www.sbnray.ru и МО Асерховское Собинского района.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему на официальном сайте и проведения экспозиции такого проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес 

- администрации Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д.4, кабинет 36;

- администрации МО Асерховское Собинского района по адресу: Собинский район, пос. Асерхово, Лесной пр-т, дом 3 «а»; 

Прием письменных предложений прекращается в 17.00 часов в день, предшествующий дню проведения публичных слушаний(с учетом рабочих дней);

3) в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 года N 63-ФЗ "Об электронной подписи", 

-в адрес администрации Собинского района на e-mail: post@sbnray.ru, 

-в адрес администрации МО Асерховское на e-mail: aseradm@yandex.ru;

4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, который ведется организатором публичных слушаний. 

Организатор публичных слушаний администрация Собинского района, адрес: 601204, Собинский район, г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, тел/факс.: (49242) 2-29-84.
